
Verslag jaarvergadering Dorpsbelang Burdaard – Jislum e.o. 

van 14 april 2023 

 
 
 
 
 
Aanwezig: voltallig bestuur, rond de 30 leden, dorpen coördinator Ina Witteveen. 
 

1. Opening en mededelingen 
Jelmer opent de vergadering en benoemt ook meteen de nieuwe site Burdaard.com waar alle 
nieuwtjes, agenda en verslagen op gedeeld worden. Burdaard.nl is niet meer up to date en zal 
niet meer worden bijgehouden. 
 

2. Spreektijd verenigingen 
Alleen de OVB heeft aangegeven iets te willen zeggen. Christina Ytsma geeft vanuit de OVB aan 
dat het momenteel een slapende vereniging is. De Brege blijft bestaan, deze zal nog steeds 
bezorgd worden en is ook eventueel te lezen via de site. 
 

3. Notulen jaarvergadering 01-04-2022 
Er zijn geen opmerkingen, deze worden daarom vastgesteld. Sjoukje Poortinga, bedankt voor het 
verslag. 
 

4. Financieel jaarverslag 2022 en benoeming nieuwe kascommissie 
Omdat we halverwege het jaar wisseling van penningmeester hebben gehad, neemt Jaap het 
verslag door.  
Inkomsten en uitgaven worden uitgelegd en de begroting voor 2023. Er zijn een aantal 
reserveringen voor dingen die mogelijk gefinancierd moeten worden in 2023. Er zijn best veel 
subsidies mogelijk vanuit de gemeente, deze worden altijd door ons aangevraagd. Bijvoorbeeld 
het dorpen en wijkenbudget, deze kan aangevraagd worden voor projecten die de leefbaarheid 
van het dorp vergroten. Er wordt dan 60 % door de gemeente betaald en 40 % moet het dorp zelf 
betalen. Subsidies voor herdenkingen, dorpsfeest, oud- en nieuw worden elk jaar aangevraagd. 
We hebben nauw contact met Ina Witteveen, zij is onze dorpen coördinator, we kunnen altijd met 
haar overleggen over subsidiemogelijkheden. 
 
We willen de aanwezigen vragen of zij het eens zijn met giften die we als dorpsbelang jaarlijks 
doen voor evenementen in het dorp. Onder andere het Sinterklaasfeest € 300 (+ € 300 van OVB) 
en de jaarwisseling € 300. Dit wordt met applaus goedgekeurd. 
 
De kascommissie, bestaande uit Rene Meijer en Froukje Piekstra, hebben het verslag gezien en 
geen onrechtmatigheden ontdekt. Het verslag wordt goedgekeurd. Voor volgend jaar moet er 1 
nieuwe persoon bij, Froukje Piekstra heeft 2 jaar gedaan. Niemand uit het publiek biedt zich aan, 
dus dit moet nog geregeld worden. 
  



5. Voorstel verhoging contributie 
Uit de ledenadministratie blijkt dat 80 % van de inwoners van ons gebied lid zijn van het 
dorpsbelang. We willen dit moment ook meteen aangrijpen om een voorstel te doen voor 
verhoging van de contributie. Jaap noemt een aantal punten op die stijgende kosten laten zien en 
ons voorstel is om de contributie te verhogen van € 6 per jaar naar € 8 per jaar. In omringende 
dorpen ligt de contributie zelfs nog wat hoger. Aan het einde van de vergadering zullen we een 
stemming houden hierover. 
 

6. Benoeming / Verkiezing bestuursleden 
Wim van Blotenburg neemt dit jaar afscheid als bestuurslid van het dorpsbelang. Hij blijft wel 
dorpen conciërge en hij blijft ook betrokken bij andere zaken zoals de Gerkes Goukes 
poldermolen. Bert bedankt hem met een kort en mooi verslagje van dingen die Wim heeft 
geregeld. Natuurlijk ook een mooi bos bloemen, een cadeaubon en applaus vanuit de zaal. 
Als nieuwe leden willen we graag benoemen; Pier Meindertsma en Christina Ytsma. Pier is al een 
poosje bezig als penningmeester, Christina zal als aspirant-algemeen lid beginnen als dit akkoord 
wordt bevonden. Applaus vanuit de zaal geeft aan dat dit akkoord is. 
 
 
 

7. Jaarverslag 2022 
Er is een presentatie gemaakt met een aantal onderwerpen die in 2022 gespeeld hebben. 
Sommige worden apart uitgelicht en nader besproken.  
-Energietransitie; er zijn huizen aan de EE die geen zonnepanelen kunnen plaatsen omdat zij 
onder het beschermd dorpsgezicht vallen. Dit is ook besproken met wethouder Aant Jelle 
Soepboer toen hij op bezoek was. Er is een initiatief die op een andere manier regelt dat je toch 
zonnepanelen kunt kopen en de opbrengst hiervan zelf kunt gebruiken. Dit heeft mei-inoar-grien. 
Zij hebben al zonnepanelen geplaatst, bijvoorbeeld op boerderijen, bedrijven e.d. en er zijn nu 
opnieuw aanmeldingen mogelijk. Wilt u meer informatie, kijk dan eens op www.mei-inoargrien.nl 
 

8. Pauze 
 

9. Ontwikkelingen MFC 
Anton van den Beukel is via Teams aanwezig bij de vergadering om een update te geven over de 

stand van zaken van het MFC. Na stemmingen en enquêtes in het dorp wordt 1 oplossing die werd 

aangedragen verder uitgewerkt. Dit is de optie om een deel van het gebouw te slopen en het 

overige deel zo in te richten dat de basisvoorzieningen behouden blijven. Dit betekent dat onder 

andere de theaterzaal en het zwembad niet zullen blijven. Dit is een heel ingrijpende optie, maar 

mogelijk wel noodzakelijk om de basisvoorzieningen te kunnen behouden. Het huurcontract van 

het zwembad is opgezegd, het zwembad is hierin tegen in bezwaar gegaan en de rechter moet nu 

gaan beslissen hoe het verder gaat. Het MFC en het zwembad komen er samen niet uit. 

Het college en de architect van het gebouw onderzoeken de mogelijkheden voor deze optie door 
berekeningen en offertes op te vragen. Ook is het belangrijk om te kijken wat er dan gaat 
gebeuren met het deel dat door de sloop braakliggend terrein wordt. 
Om tot deze oplossing te komen is er steeds overleg geweest in de zogeheten klankbordgroep. 
Deze groep wordt nu projectgroep. Hierin zitten ongeveer dezelfde mensen als in de 
klankbordgroep. De rol van Anton gaat veranderen, hij blijft betrokken bij dit project, maar zal 
vanaf mei in dienst komen bij de gemeente en dus vanuit hun opereren. Wel geeft hij aan dat hij 
nog steeds alle kanten wil belichten en open en eerlijk wil blijven functioneren. Anton zal de 
projectgroep aansturen. 

http://www.mei-inoargrien.nl/


Wat duidelijk is, is dat de gemeente een eventuele oplossing moet bekostigen, gemeente heeft 
daarom in alles een beslissende stem. 
Vraag vanuit de aanwezigen is of het zwembad dan helemaal weg moet? Anton geeft aan dat het 
zwembad alleen kan blijven als zij zelf alle kosten kunnen dragen. Gemeente gaat geen geld in het 
zwembad steken omdat de gemeente vindt dat er genoeg zwembaden zijn in de gemeente en zij 
zien geen noodzaak in het zwembad in Burdaard. 
 
Rol dorpsbelang; 
Dorpsbelang acht het ook van groot belang dat de basisvoorzieningen behouden kunnen blijven. 
Wij zijn onderdeel van de projectgroep en zullen deelnemen met 2 personen. Wij willen namelijk 
ook de stem van het dorp vertegenwoordigen, dat is onze taak. 
Dorpsbelang zorgt daarom ook voor de communicatie over bepaalde bijeenkomsten en delen 
informatie in de Brege en op de site, sociale media e.d.  Ook zullen we openbare stukken 
publiceren. 
 

10. Actuele onderwerpen 
Verkeer en veiligheid 
Status ovonde wordt uitgelegd, plaatje wordt gedeeld. De ovonde is onderdeel van de EE vallei, 
deze loopt vanaf Stenendam tot en met de rondweg Wanswert. Dorpsbelang maakt zich hard 
voor de snelheidslimiet langs het industrieterrein, dit zou 60 moeten worden. We bespreken de 
invulling van het midden van de ovonde, idee vanuit de zaal is onder andere iets met 
Skieppekoppen.  
Aan de Jislumerdijk zullen trottoirs komen bij de nieuwe woningen, dit is heel wenselijk en wordt 
voor de bouwvak nog gerealiseerd. 
De Hoofdweg zal op termijn aangepakt worden, maar is nog niet aan de beurt.  
Vanuit de zaal komt een vraag over de Brugweg, dit heeft ook onze aandacht en is besproken met 
de wethouder en tijdens de dorpsschouw. Wij gaan een verkeersdeskundige vragen om met ons 
mee te denken, wordt vervolgd. 
 
Jaarwisseling 
De jaarwisseling 2022 – 2023 is heel goed verlopen, dit is georganiseerd door mensen van het 
dorp, de carbidgroep en met hulp van mensen van het dorpsbelang. Dorpsbelang ondersteunt 
onder andere met het aanvragen van subsidies en contacten met gemeente. 
Voor de komende jaarwisseling zouden we dit opnieuw op deze manier willen doen. Voor wie 
vragen heeft of bijvoorbeeld mee wil helpen, het mailadres is: 
jaarwisseling.burdaard@outlook.com 
 
Planning vakantiepark 
Ook hiervan wordt een plaatje getoond van de plattegrond en de woningen die verkocht zouden 
zijn. In week 10 zijn de hei-werkzaamheden gedaan, week 17 iedere 2 weken montage woning en 
vanaf week 35 elke 2 weken oplevering woning. 
 
Er is nog een vraag over de Stinze die zou komen, dit zou eventueel pas in de allerlaatste fase zijn, 
maar deze is in ieder geval niet goedgekeurd door de Welstandscommissie. Het is ons niet bekend 
of de ontwikkelaar hier nog mee bezig is of mogelijk iets anders wil. 
 
IJsbaan verlichting 
De ijsbaan verlichting is eerder vervangen dan de bedoeling was, maar dit was noodzakelijk 
omdat de situatie niet meer veilig was. Er zijn een aantal sponsoren betrokken, waaronder Verno, 
Folkertsma en Lemaco, daarvoor hartelijk dank! 
 
  

mailto:jaarwisseling.burdaard@outlook.com


Woningbouw 
Huidige stand van zaken is niet bekend. Er is geen zogenaamde fase-lijst meer en voor eind 2024 
moet er meer duidelijkheid zijn en mogelijk al starten. 
Wethouder heeft aangegeven dat hij ook de mogelijkheden mee wil nemen als er een deel van 
het MFC gesloopt zou worden. 
Dorpsbelang zet in ieder geval in op woningen voor starters en senioren. 
 
Glasvezel 
De graafwerkzaamheden zijn gestart op 30 maart 2023. De opbrengst van de actie is € 1450, deze 
willen we inzetten bij het ontwikkelen van een nieuwe website. 
De verwachting is dat woningen kunnen worden aangesloten eind 2023. 
 
Website 
Zoals eerder benoemd is de huidige website verouderd. Het zou een website moeten zijn voor en 
door het dorp. Ook met mogelijkheden voor bedrijven en verenigingen, stukje geschiedenis, 
informatie vanuit school etc. Vraag vanuit de zaal is of er ook een app zou kunnen komen, dit lijkt 
toegankelijker. De gemeente is bezig met een onderzoek over een dorps-app. Misschien zijn er 
mogelijkheden voor een combinatie. We zouden graag mensen uit het dorp willen vragen om dit 
samen op te pakken, misschien jeugd, redacteur van de Brege? We hebben alvast 1 aanmelding 
vanuit de zaal, prachtig. Via sociale media e.d. zullen we dit verder onder de aandacht brengen. 
Wat betreft de financiën: mogelijk subsidie, opbrengst van de Delta-pot, bijdrage dorpsbelang.  
 
Webcam 
Deze doet het al geruime tijd niet. Pogingen tot herstel verlopen niet goed, geen goed contact 
met de beheerder. Er komen vooral veel vragen van buiten het dorp, oud-inwoners, mensen die 
op vakantie zijn. In de zaal zijn er voor- en tegenstanders. Een idee wordt geopperd om de 
beheerder van het vakantiepark te vragen, of hij belangstelling heeft. 
We zullen een poll op sociale media plaatsen om te kijken hoe verder. 
 
Projectgroepen 
We doen een oproep voor mensen die verkeersregelaar willen zijn bij evenementen. Als er dan 
bijvoorbeeld een herdenking is, kunnen zij worden ingezet. Je moet hiervoor een korte, digitale 
cursus doen en dan ben je voor 11 maanden bevoegd. 
We doen een oproep voor mensen die willen meehelpen met de organisatie voor het komende 
oud- en nieuw feest en een oproep om mee te denken over een kunstwerk op de nieuwe ovonde.  
Mocht je iets willen doen / bijdragen, meld je aan! 
 
 
 

11. Uitreiking skieppekoptrofee 
De skieppekoptrofee wordt elk jaar uitgereikt aan mensen uit het dorp die zich als vrijwilliger 
inzetten voor verschillende werkzaamheden. Dit jaar wordt de trofee uitgereikt aan Evert en 
Ingrid van der Sluijs, zij zetten zich in voor heel veel zaken in Burdaard. Ze zijn samen veel te 
vinden achter de bar van het MFC, Ingrid draait de seniorenmiddag, Evert doet veel klussen, heeft 
geholpen bij de verbouw van de Alfinzaal. Evert zit daarnaast in de ijsbaancommissie en heeft 
geholpen bij de bouw van het nieuwe hokje en het vervangen van de lichtmasten.  
Zij ontvangen onder groot applaus de trofee en een mooie bos bloemen van Liza. 
  



12. Stemming verhoging contributie 
In de eerste helft van de vergadering hebben we gevraagd of het akkoord is om de contributie 
voor het lidmaatschap van het dorpsbelang te verhogen van € 6 naar € 8 per jaar. Aan het einde 
van de vergadering willen we hierover stemmen. Door middel van applaus vanuit de zaal is het 
voorstel goedgekeurd. 
Bij dit punt vragen we opnieuw naar een vrijwilliger voor de kascommissie, maar er is niemand 
vanuit de zaal die zich beschikbaar stelt. Komt terug via de Brege, sociale media. 
 

13. Rondvraag 
Er zijn nog een aantal vragen vanuit de zaal; 
-in het jaarverslag wordt gesproken over verlieslijdende partijen in het MFC, allemaal behalve 1, 
klopt dit? Destijds is benoemd dat behalve de fitness, alle andere gebruikers verlies lijden. Of dit 
op dit moment ook zo is, is niet bekend. 
-in het jaarverslag wordt gesproken over mogelijkheden voor woningbouw als er een 
gedeeltelijke of gehele sloop van het MFC zou komen. Is dit niet vooruitlopen op zaken?  
Dit is wel benoemd, ook door de wethouder, het gaat over het onderzoeken van alle 
mogelijkheden. 
-in het financiële verslag zat een reservering voor een commissie reünie, wat is dat precies? Dit is 
bij ons ook eigenlijk niet bekend, komt waarschijnlijk uit het verleden, dorp reünie? We gaan kijken 
wanneer dit geweest is en of dit nog actueel is. 
-Hoe zit het met de speeltuinen in Burdaard. Er zou destijds een commissie voor worden 
ingesteld, maar men heeft hier niks over gehoord. Nynke Feenstra en Elisa Halbesma-Wouda 
willen zich hiervoor aanmelden. Het betreft dan onderhoud en vernieuwing, opzetten van acties 
e.d. Dit is genoteerd en we komen hier op terug. 
-De ingang van het MFC gaat al een tijdje niet meer automatisch open en is ook niet 
rolstoeltoegankelijk. Dit kan worden doorgegeven aan Anne Betzema. 
-Vraag vanuit het dorpsbelang, er zijn wat schilderwerkzaamheden nodig aan het ijsbaanhokje, is 
er misschien iemand vanuit de zaal die dit op zich wil nemen? Nog geen aanmelding. 
 
 

14. Sluiting 


